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 الفصل الثالث

 خصم الأوراق التجارية

سبببأن عر نا ابببا  الا ا  ة بااهبببع داا بببا    ببب  ب غ  لدبببع ةببب    غأ ببب  غبببر  
 ةاقببببل ى لاببببل تاأ ببببع ة  لآلهببببلأ غببببر صببببور قوبببباى ل ا ببببلأ عر  و بببب   الا ا 
 ة بااهببببع دةاهقببببع  ةو بببب   ة بببببااخ غببببا ةبببب   ببببار ن ببببل وبببب    ةبببب   ببببا لآعى 

  ةكغأياةع ل ةسا   ا ال ل ةصي ىل الا ا  ة بااهع ث ثع عال ع ال :  

 Promissory Noteأولًا :  الكمبيالة :  
  لب  أ ا ث ثع عةا  ى 

 ال  ةصور  ة خ يقل  دسلآب  ةكغأياةعى  الساحب :

ال  ةصبور  ةب خ  ك بب  ةكغأياةبع داسبغذ ل ةب خ    ب   أب      المسحوب عليه :
  ةقيغع  لاسغيع ة ا  ل  ااهخ  لاس لآقااى

ال  ةصور  ة خ يلآ لأ ن ل  ةقيغع  لاسغيع ة كغأياةبع  بل  بااهخ   المستفيد :
  لاس لآقااى

 Promissory Noteثانياً :  السند الأذنى :  
  لب  ةا ار ة سا   لا ال اغا : 

  ة خ       أ     ةقيغع  لاسغيع ة سا   ل  ااهخ  لاس لآقااى  محرر السند :
ر  ةب خ يلآ بلأ ن بل تيغبع  ة خ لآباا  ةسبا  غبر عب بذ لابل  ةصبوالمستفيد :  

  ةسا   لا ال  ل  ااهخ  س لآقااى
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 Chequeثالثاً :  الشـــيك :  
ليسببلآب   اغبباى ن ببل علآبب   ةأاببل  ل ةغسببلآلب ن يببذا ل سبب لآن تيغببع  ةصببي   

 نا   ةة بى

 غبببا   اابببا عي ببباى عر لآاغبببلأ  ةلاتبببع  ة بااهبببع ل ةغسببب    ا لا  ا  بببا  اةدببباى  
ةقيغبع  لاسبغيع ة لاتبع  ة بااهبعك لةكابذ لآ ل غي ا   لاس لآقاا ةكل يلآ لأ ن ل  

يقببببب    ةلاتبببببع  ة بااهبببببع لةبببببل علآببببب   ةأابببببل  ةقة  بببببا لعخ و بببببغ اا د ببببب  غي بببببا  
 س لآقات اى لنا غا يقألأ  ةأا  و    ةلاتع  ة بااهع  ةغق غبع ةبذ يقبل  أب    تيغبع 
 ةلاتببببع لةببببل  ةغسبببب     غو ببببلغاى غا ببببا غ ببببااه   ةو بببب  ل ة غلةببببع لغ ببببااه  

ه  ةغ بااه  ي با  داسب   اب بل  غبا سبأن   باهى ل ةقيغبع  ة لآ  لأ لغبغلع ا 
 ة بببل يلآ بببلأ ن   بببا  ةغسببب     د ببب   ةو ببب    بببا  داسببب   ةقيغبببع  ةلآاةيبببع ة لاتبببع 

  ة بااهعى

ل ل غي ا   لاس لآقاا يقبل   ةأاب  أ قب ي   ةلاتبع  ة بااهبع ة غب  ر ليلآ بلأ  
ل  ببلغ ر ن ببل تيغ  ببا  لاسببغيع لنببا ى غببا ي ةببل  ةأابب  ة غبب  ر غ  ببع ةغبب ى  ببل  ع

ةس      ابذ ن بل عر   با  اب ه  ةغ  بع لةبل غب ى  ةو ب  ناب   لآ سباب  ةو ب  
  ة بااخى

 ( :42مثال )
بايببذ  155تبب   غببااا نأبب   ةسبب    غأياةببع دغأ بب   5991غبباا   51 ببل  

غا ل غر ا ب   ة با  لةبل أاب   ةقباااى ةو بغ اى  ب     بار  51 س لآن  ة     ل 
% 55%  ل  ةسباعك ل ة غلةبع 51اى ال س ا  ةو    ةغ غلل دذ  ل أا   ةقاا

% لا ببب   بببل  اةببب ا ل ةأاببب  5.1لل لآببب   بببل  اةببب اك لغ بببااه   ة لآ ببب لأ 
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ي ةببل غ  ببع  ببل  ة غبب  ر ة سبب   ى غببا اببل  ةغأ بب   ةبب خ  سبب  غذ غببااا نأبب   ةسبب   

 غر  ةأا  ؟

 %51ع  =      بايذ  155   =    الحل :

 
  عغ   غاا       عأاهلأ     غا ل                

  لغاى  15=       5+       51+      05+      51غ ى  ةو    =   

 ر × ع ×   =   ةو    ة بااخ 

      =155    ×
100

12
×

360

 با  اب  55.51=        61

×   =  ة غلةع 
1000

1  

   = 155    ×
1000

 با  اى   5.1=      1

×  =        لآ  لأغ ااه   ة
1000

5.0   

         =155    ×
10000

 با  اى   5.11=      5

  اب ل  =   ةو    ة بااخ  +   ة غلةع  +  غ ااه   ة لآ  لأ 

 با  اب  55.91=       5.11+        5.1+        55.51=       

  اب ل    -ةقيغع  لاسغيع     ا ل غا  س  غذ غااا نأ   ةس    =   
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    = 155    -  55.91       =149.54  
 با  اى 

 ( :42مثال )
و ببب  علآببب   ة بببباا دالآببب   ةأابببل   غأياةبببع تيغ  بببا  5991عأاهبببلأ  15 بببل  

 لة ل غر ا ب   ة با ى علبب   با ل  15بايذ  س لآن  ة     ل  4155 لاسغيع 
 ةسببببباع لعر  ةأاببببب   %  بببببل54.1تةببببب  اببببب ه  ةكغأياةبببببع ل    بببببار غ ببببب ل  ةو ببببب  

% لاببب  5.11% لل لآبب   ببل  اةبب ا لغ ببااه   لآ بب لأ 55  قا ببل نغلةببع 
  ل  اة اى علب  عي ا  ةغ  ل  لابغاةل ة و  ى

%  ببببببببببببببببببببببببل  54.1ع  =      بايذ  4155    =    الحل :
  ةساع

 عأاهلأ    غا ل       لايذ        لة ل    
  لغاى  95=        15+      05+      05+     9غ ى  ةو    =  

 ر×   ع   ×   =         ةو    ة بااخ  

   = 4155    ×
1000

185
×

360

 با  ا 090.511=     90

 ×   =  ة غلةع 
1000

1 

   = 4155  ×
1000

 با  ا  4.155=       1

×  غ ااه   ة لآ  لأ =         
1000

25.0   
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        =4155    ×
100000

 با  اى   1.511=         25

 =   ةو    ة بااخ  +   ة غلةع  +  غ ااه   ة لآ  لأ    اب ل

 با  ا 150.11=    1.511+     4.155+       090.511=      

  اب ل    - ا ل  ةقة    =   ةقيغع  لاسغيع    
 با  ا  4591.11=     150.11      -      4155=         

 ةغ  ل  لابغاةل ة و     = 
‹ƒ’سس›’‚‡‚ق‚‡×‹ïƒ‚‡

   ‡‚نج’ٌ 

   = 
8500×

360

90

75.403 

   = 
8500×90

 %   ل  ةساع59=    5.59=     360×75.403

 ( :42مثال )
بايببذ  9155و بب   ببابا  غأياةببع تيغ  ببا  لاسببغيع  5999 لة ببل  10 بل  

% 51ا غر ا    ة ا ى      ن غب عر غ  ل  ةو   عك لب 1 س لآن  ة     ل 
% لل لآببببب   بببببل  اةببببب ا لغ بببببااه   ة لآ ببببب لأ 55 بببببل  ةسببببباعك لنغلةبببببع  ةأاببببب  

% دلآببب  ع اببببل با  بببب ر لعر  ةأابببب  ي ةبببل غ  ببببع تبببب ااا  ببببلغ رى علآسببببب 5.511
  ا ل  ةقة  ل ةغ  ل  لابغاةل ة و  ى

 الحل :
  لة ل  ع سة   سأ غأا  عك لبا   غ  ع   

  لغاى  11=       1+     1+     05+    05+    4  غ ى  ةو   =
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 ر×   ع   ×   =         ةو    ة بااخ  

      =9155    ×
100

14
×

360

 با  ا 111.19=      77

 ×   =  ة غلةع
1000

1 

     =9155    ×
1000

 با  اى   9.1=      1

× =             غ ااه   ة لآ  لأ
100

125.0    

         =9155    ×
100

 با  اى    55.1=         125.0

  اب ل  =   ةو    ة بااخ   +   ة غلةع  +  غ ااه   ة لآ  لأ
       =111.19          +9.15      +55.15      =191.59 
 با  اى 

  اب ل   -  ا ل  ةقة   =   ةقيغع  لاسغيع 
 با  اى   4950.45=     191.59   -   9155=        

 ةغ  ل  لابغاةل ة و    = 
‹ƒ’سس›’‚‡‚ق‚‡×‹ïƒ‚‡

   ‡‚نج’ٌ 

      =
9200×75

296.19×360     =5.511      =51.1 % 
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يلآسببب غ بب ل  ةو بب   لابغبباةل ن ببل عسببا  غبب ى  ةو بب   ةلآقيقيببع   ملحوظــة :

 بببااهخ  سببب لآقات ا للا  ببب ولأ  ةغ غ بببع  بببل غبببر  بببااهخ و ببب   ةكدغياةبببع لةبببل 
  ةلآسدارى

 ( :  42مثال )
 لغببباى و بببغب ةببب خ أاببب   ة تبببا هن  أ ببب   95 غأياةبببع  سببب لآن  ةببب    د ببب   

با  بببباىى  لآسببببب  ةقيغببببع  لاسببببغيع ة بببب ه  ةكغأياةببببع ل    4591.11 ببببا ل تة  ببببا 
% 55% سببببالياى لعر  ةأابببب    قا ببببل نغلةببببع 54.1ن غببببب عر غ بببب ل  ةو بببب  

% لاب   ل  اة اى علآسبب عي با 5.11ة ا لغ ااه   لآ  لأ لل لآ   ل  ا
  ةغ  ل  لابغاةل ة و  ى

 با  اى   4591.11 ا ل  ةقة   =   الحل  :
% 54.1غ بببببببببببب ل  ةو بببببببببببب   =    لغاى   95غ ى  ةو    =    
 سالياى 

 ر × ع ×    ةو    ة بااخ  =

   =   × 
1000

185
×

360

90   =5.51111   

×   =  ة غلةع 
1000

1    =5.555    

× غ ااه   ة لآ  لأ  =      
10000

25        =5.5511    

  اب ل  =   ةو    ة بااخ  +   ة غلةع  +  غ ااه   ة لآ  لأ
     =5.51111   +   5.555   +   5.5511   
     =5.51911    
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  اب ل    - ا ل تة   ةكغأياةع  =   ةقيغع  لاسغيع   

 4591.11               =-   5.51911    
 4591.11        =5.91511    

         =
95025.0

25.8096   

 با  اى    4115.50 ةقيغع  لاسغيع   =    

 با  اى    110.44=      4115.50×      5.51911 اب ل  =   

غ  ل  ةو    لابغاةل  = 
‹ƒ’سس›’‚‡‚ق‚‡×‹ïƒ‚‡‹ىص‚‡

   ‡‚نج’ٌ 

          =
13.8520×90

 % سالياى 59.9=   5.599=     360×88.423

 ( :42مثال )
تبب   علآبب   اصببوار  الا ا  ة بااهببع  ق يببع ة أابب   5999غبباا   1 ببل  

  اا ل ةو غ ا ة يذ :
 غا ل 51  س لآن  ة     ل بايذ 1555   غأياةع دغأ  
  لايذ 51  س لآن  ة     ل بايذ 1555   غأياةع دغأ  
  لة ل 51  س لآن  ة     ل بايذ 1555   غأياةع دغأ  

% لل لآبب   ببل  ا اى 55% سببالياى ل ااببب  ة غلةببع 51 بب     ببار سبب ا  ةو بب  
% ل ل  اة ا دلآ  ع ال با  ب ر ة لاتبع  ةل لآب ىى 5.511لغ ااه   ة لآ  لأ 

علب   ةغأ ب   ةب خ   سب غذ اب    ةصبور غبر  ةأاب  ا  با و ب  اب ه  ةكغأيبالاب 
  ةأا  يلآسب  ل  غ  ع ة غ  رى ن غاى دار
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 الحل :

  غ  ع  لة ل  لايذ غا ل  أاهلأ غاا  
  لغاى  11=  5+    51 + 05 + 11 غ ى و    ةكغأياةع  الةل =
 عيا  550=  5+   51 + 05 + 05 + 11 غ ى و    ةكغأياةع  ةثاايع =
 غاى  ل  500=  5+  51 + 05 + 05 + 05 + 11 غ ى و    ةكغأياةع  ةثاةثع =

 511555 =  11×      1555 = اغا  ةغأ    الل
 151555 = 550×      1555 = اغا  ةغأ    ةثاال
 111555 = 500×      1555 = اغا  ةغأ    ةثاةث

 بببببببببببببببببببببببببب           
 5115555   غبغلع  ةاغا    

 =   ةقاس 
12.0

360      =0555 

 ة بااخ   =  غبغلع  ةو  
‡‚ق‚س›

   ‡‚ٹ›„جج› ›

        =
3000

 با  اب  151=       1221000

 1555+  1555+  1555غبغلع  ةقي   لاسغيع ة كغأيالاب  ةث ثع  =  
 بايذ  55555=           

×     55555 =  ة غلةع
1000

 با  اى   55=        1

  ع اببل ةغ ببااه   ة لآ بب لأ   بببب ل بببا  غ ببااه  للآ ببث عر ااببا  لآبب 
  لآ  لأ  لأ لاتع ن ل لآ ىى
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×   1555غ بببببببااه   لآ ببببببب لأ  ةلاتبببببببع  الةبببببببل =  
1000000

125      =5.11 
 با  ا

×  1555غ ااه   لآ  لأ  ةلاتع  ةثاايع =  
1000000

 با  ا 5.15=       125

×  1555غ ببببببااه   لآ بببببب لأ  ةلاتببببببع  الةببببببل =  
1000000

125      =5.111 
 با  ا

 للآ ث عر غ ااه   ة لآ  لأ داةاسدع ةكلأ لاتع عتلأ غر با   رى ل ر :

 با  ابى 1=      0×      1غ ااه   لآ  لأ  الا ا  ةث ثع  =  

  اب ل  =  غبغلع  ةو    ة بااخ  +   ة غلةع +  غ ااه   ة لآ  لأ 
 با  اى   111=      1+      55+      151=      

  اب ل  -غبغلع  ةقي   ةلآاةيع  ة بااهع ةلألا ا  ةث ثع = غبغلع  ةقي   لاسغيع 
 با  اى   55111=     111   -   55555=     

 با  اىى  55111عخ عر  ةغأ    ة خ   س غذ ا    ةصور ال  

 ( :42مثال )
 قب غب صبا ع  ةاببل  داةكغأيبالاب  ق يبع ةو بغ ا ةب خ  ةأاب   اا بل  ببل  
 : 5999غاا   1 ل  

 5999علل غا ل   س لآقاا بايذ 1055   غأياةع دغأ  
 5999علل  لايذ   س لآقاا بايذ 0155   غأياةع دغأ  
 5999علل  لة ل   س لآقاا بايذ 0455   غأياةع دغأ  
 5999علل ع سة   اا س لآق بايذ 1155   غأياةع دغأ  
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      ن غب عر :

 % سالياىى51غ  ل  ةو    -5
 % لل لآ   ل  اة اى5.55نغلةع  ةأا  أل ت   -1
 % لا    ل  اة اى5.1غ ااه   ة لآ  لأ أل تل  -0
 ي ةل  ةأا  غ  ع ةغ ى  ل  ة س   ى -1

 غببا اببل  ةغأ بب   ةبب خ   سبب غذ صببا ع  ةابببل  ا  ببا تة  ببا ابب ه  ةكغأيببالاب ةبب خ 
    اا ل ؟ ةأا

 الحل :
  ع سة   لة ل  لايذ غا ل  أاهلأ غاا  

  لغاى  11=     5 + 05 + 11 غ ى  ةكغأياةع  الةل =
  لغاى  44=    5 + 05 + 05 + 11 غ ى  ةكغأياةع  ةثاايع =
  لغاى  554=   5 + 05 + 05 + 05 + 11 غ ى  ةكغأياةع  ةثاةثع =
  لغاى  519=  5 + 05 + 05 + 05 + 05 + 11 غ ى  ةكغأياةع  ةا د ع =

 لغبباى  515ك 559ك 49ك 14لدا با ع  بل   ةغ  بع  كبلر غب    ةكغأيبالاب  
 ن ل  ة ا  بى

 ن    ايا ×   ةقيغع  لاسغيع      
 500155 =  14×      1055 = اغا  ةكغأياةع  الةل
 141455 =  49×      0155 =  اغا  ةكغأياةع  ةثاايع
 111155 = 559×      0455 =  اغا  ةكغأياةع  ةثاةثع
 105555 = 515×      1155 = اغا  ةكغأياةع  ةا د ع

 بببببببببببببببببببببببببببب         
 5155155 = غبغلع  ةاغا      

 =   ةقاس 
16.0

360    =
16

36000       =1115 
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غبغلع  ةو    ة بااخ   = 
‡‚ق‚س›

   ‡‚ٹ›„جج› ›

        =
2250

 با  اى   111.41=       1500400

 1155+    0455+  0155+  1055غبغلع  ةقي   لاسغيع   =  
 بايذ  50155=           

×     50155 = نغلةع  ةأا  
1000

 با  اى   50.1=         1

غ ااه   ة لآ  لأ  =  
10000

 با  اى   1.11=      5×13500

  اب ل  =  غبغلع  ةو    ة بااخ +   ة غلةع +  غ ااه   ة لآ  لأ
 با  اى   141.59=      1.11+     50.1+      111.41=     

  اب ل   -=  غبغلع  ةقي   اسغيع     ا ل  ةقة   
 با  اى   51451.95=      141.59   -   50155=      

صبا ع  ةاببل  ا  با تة  با اب ه  ةكغأيبالاب ةب خ ل ر  ةغأ    ة خ   س غذ  
با  ببباى لاببل يغثبببلأ غبغبببلع  ةقيغبببع  ةلآاةيبببع  51451.95 ةأابب   اا بببل ابببل غأ ببب  

  ة بااهع ة كغأيالاب  ااب عى

 حافظة خصم الأوراق التجارية :
نابب غا يقببل  علآبب   اصببوار داة قبب   الآبب   ةأاببل  ةو بب  لاتببع  بااهببع عل  

ا  يق   لةيبذ  صب  يسبغل  صب   ةو ب  عل للآا  بع ن ى علا ا  بااهعك   ر  ةأ
 ةو بب ا  ل ببه  يببذ بغيبب   ةأياابباب  ةوا ببع دبباالا ا  ة بااهببع  ةغق غببع ة قةبب  
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غثببلأ  ةو ببب   ة بببااخ لغ ببب ل  ةو بب  ل ة غلةبببع لغ ببااه   ة لآ ببب لأ ل بببا ل 

  ةقة ى ل  ااا غر  ةأيااابى

 ( :03مثال )
 ا ى داةغثببال  ةسبباأن  ةغة ببلب   ببلها لآا  ببع و بب   الا ا  ة بااهببع  ةببل  

 ن غاى دار  ةكغأيالاب غسلآلدع ن ل  ةصا اب ع ك ب ك بب ك    ن ل  ة ا  بى
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 الحل :

 البنك الأهلى

 حافظة خصم أوراق تجارية
 5999غاا     1 ااهخ  ةو    :  

 1ن    الا ا :      الا ا  ة بااهع غق غع غر :  صا ع  ةابل 
 %55ل  ة غلةع : غ      %  سالياى 51غ  ل  ةو    :  

 %5.1غ  ل غ ااه   ة لآ  لأ  : 
 غ لآل ع :  ي ا   ل  ل لآ  غ  ع س   ى

 
 مصاريف التحصيل   تاريخ  المسحوب  القيمة الاسمية

القيمة  معدل نمر أيام الاستحقاق عليه جنيه قرش
 بالجنيه

 5.51 %5.1 500155 14 5999علل غا ل  صا ع ل ع ا 1055 55
 5.15 %5.1 141455 49 5999ل  لايذ عل  صا ع لبا 0155 55
 5.95 %5.1 111155 559 5999علل  لة ل  صا ع لببا 0455 55
 1.55 %5.1 105555 515 5999علل ع سة   صا ع ل  ا 1155 55
 1.11  5155155  غبغلع  ةقي   لاسغيع 50155 55
   أيار  اب ل    
     بايذ تاش  
 %51و    بااخ دغ  ل  111 41  
 %55نغلةع  ةأا  دغ  ل  50 15  
 غ ااه   ة لآ  لأ 1 11  

  اب ل   141 59
  ا ل  ةقة  لت اى  ثاا نصا عة ا لثغااغااع ل ثاا نصا با  ا ةقط لا  اى 51451 95
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 تطبيقات الباب الثالث

 95بايبببذ  سببب لآن  ةببب    د ببب   0555صبببور غببب  ر الآببب   ةأابببل  دغأ ببب   -5
ااخ لغببا غقبب  ا  ةقيغببع  ةلآاةيببع  ة بااهببع ل    لغبباىى  غببا غقبب  ا  ةو بب   ة ببب

 % سالياى ؟9 ار غ  ل  ةو   

ى 5999 يسبغأا  10بايبذ يسب لآن  ةب     بل  1455  ر تيغ ذ  لاسغيع  -1
% 51ى ل ار غ  ل  ةو ب  5999 لة ل  10     عا    ةغ  ر س   ه  ل 

 سالياىك علب   ةو    ة بااخ ل ةقيغع  ةلآاةيع  ة بااهعى

 ا علب   ةقيغع  ةلآاةيع  ةلآقيقيع ة     ة  رى1ل  ل  غاهر -0

س  ه  ةغ  ر  ل علل غباا  غبر  5994عأاهلأ  51  ر يس لآن  ة     ل  -1
بايببذ  بب     ببار غ بب ل  1155ا بب   ة ببا  لآ ببث   بب  ة بب  ار غأ  بباى لتبب اه 

 % سالياى  الآسب  ةقيغع  لاسغيع ة     ة  رى51.1 ةو    ة بااخ 

 لغبببباى تببببا   ةغبببب  ر  15 ر يسبببب لآن  ةبببب    د بببب   لآسببببب  ةقيغببببع  لاسببببغيع ةبببب  -1
با  ببباى لعر غ ببب ل  ةو ببب   95دسببب   ه  قر ن غبببا دبببار  ةو ببب   ة ببببااخ 

 % سالياىى54.11

 لغباى ةب خ  05بايذ  س لآن د    1555تا  ل  اب أو    غأياةع تيغ  ا  -1
% سبببالياىى علبببب   ةغأ ببب   ةببب خ 51أاببب  غ ببباى  ببب     بببار غ ببب ل  ةو ببب  

 ا ى س غذ ل  اب غر  ةأ

با  ببباى سببب  ه  1115علبببب   ةقيغبببع  ةلآاةيبببع  ةلآقيقيبببع ةببب  ر تيغ بببذ  لاسبببغيع  -1
 لغببباى لدغ ببب ل و ببب   بببلآيه تببب اه  11 ةغببب  ر تأبببلأ غي بببا   سببب لآقاتذ أبببب 

 % سالياىى51
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 لغببباى دغ بببب ل  515ل    بببار  ةو ببب   ة ببببلآيه ةببب  ر يسببب لآن  ةبببب    د ببب   -4

  ة  رىبا  اى علب   ةقيغع  لاسغيع ة     015% سالياى ال 51.1

 5994غبببا ل  10بايببذ يسبب لآن  ةببب     ببل  11555  ببر تيغ ببذ  لاسبببغيع  -9
غببباا  غبببر ا ببب   ة بببا ى  ببب    أ ببب  غقببب  ا  ةو ببب   10سببب  ه  ةغببب  ر  بببل 

با  اىى علب  غ  ل  ةو    ة لآيه  ةغ  ن ن يذ  ل ا ه  551 ة لآيه 
  ة غ يعى

 بايبببذ غبببر أاببب   ة تبببا هن لآببببن 9555 ت بببام سبببغ ا تاببب  لأ غأ  ببباى تببب اه  -55
دغ ب ل و ب   11/1/5994ى      تا  دسب    غبا ن يبذ  بل 11/1/5994

 % سالياىى  اةغة لب لآساب :51 بااخ ت اه 
  ةقيغع  ةلآاةيع  ة بااهعى -ب    ةو    ة بااخى -ع   
  ةقيغع  ةلآاةيع  ةلآقيقيعى -      ةو    ة لآيهى -بب  

ر يسب لآن ل   ن غب عر  ة اا أ ر  ةو    ة بااخ ل ةو    ة بلآيه ةب   -55
با  اىى علآسب  ةقيغع  1.1% سالياى ال 51 لغاى دغ  ل و    545د   

  لاسغيع ة     ة  رى

تاغببببببب ا اببببببا أو بببببب   غأياةببببببع تيغ  ببببببا  لاسببببببغيع  5990غبببببباا   51 ببببببل  -51
 لايببذ غببر ا بب   ة ببا  ل ةبب  ةبب خ  51بايببذ  سبب لآن  ةبب     ببل  51555

أاب  ل    بار غ ب ل  ةأا   اا لى  غا ابل  ةغأ ب   ةب خ  سب  غ ذ ا ابا غبر  ة
% لل لآبب   ببل  اةبب ا 55% سببالياى ل ة غلةببع دغ بب ل 51 ةو بب   ة بببااخ 

% لاب   ل  اة ا ل    ار  ةأا  ي ةل  ل  5.11لغ ااه   ة لآ  لأ 
 غ  ع ة غ  رى علآسب عي ا  ةغ  ل  لابغاةل ة و  ى
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 4155تا  صور أو ب   غأياةبع تيغ  با  لاسبغيع  5999 اا ا  10 ل  -50

غبببباا  غبببر ا بببب   ة بببا ى  بببب     بببار غ بببب ل  51 ةبببب     بببل بايبببذ  سببب لآن 
% لل لآبببب   ببببل  لاةبببب ا لغ ببببااه  55% سببببالياىى ل ة غلةببببع 59 ةو بببب  

%ى علآسبببببب  بببببا ل تةببببب   ةكغأياةبببببع لعي بببببا  ةغ ببببب ل 5.511 ة لآ ببببب لأ 
  لابغاةل ة و  ى

با  اى و بغب  01115 غأياةع  ا ل تة  ا ة خ علآ   ةأال  ال غأ    -51
% سبالياىى  ب    ن غبب 54.1  ل و ب  تب اه دغ 5994عأاهلأ  51أ ااهخ 

% لل لآببب   بببل  اةببب ا لغ بببااه  55عر  ةأاببب    قا بببل نغلةبببع دغ ببب ل 
با  ببباب  غبببا عر  ةأاببب  ي ببب    1% دلآببب  ع ابببل 5.511 لآ ببب لأ أل تببب  

غ  بببببع سببببب    تببببب ااا  بببببل  ل لآببببب   قبببببطى ل ةغة بببببلب لآسببببباب  ةقيغع لاسبببببغيع 
سبببب لآقاا ة بببب ه ة كغأياةببببع  ل ةغ بببب ل  لابغبببباةل ة و بببب  ل    ببببار  ببببااهخ  لا

  لايذ غر ا    ة ا ى 15 ةكغأياةع ال 

بايبببذ  51155 لآسبببب غ ببب ل  ةو ببب   ة ببببااخ ةكغأياةبببع تيغ  بببا  لاسبببغيع  -51
 لغباى ل   و بغب ةب خ علآب   ةأابل  د با ل تةب   545 س لآن  ة    د   

% لل لآب  55با  اىك ن غاى دار  ةأا    قا ل نغلةع أل تب   51115ت اه 
% لاببببب   ببببل  اةبببب اى 5.11لآ بببب لأ دغ بببب ل  ببببل  اةبببب ا لغ ببببااه    

 علآسب غ  ل  ةو    ةغ غلل دذ  ل ا    ةأا ى

  الا ا  ة بااهع  ق يع : 5994 لة ل  10تة   ابا داة تا هن  ل   -51
 ع سة  0بايذ ن ل  ابا داةقاااى لآن  0555 غأياةع دغأ      
 ع سة  10بايذ ن ل  ابا دةاةا لآن  5555 غأياةع دغأ      
 سأ غأا 1بايذ ن ل  ابا داس لط لآن  1555ياةع دغأ     غأ  
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 1بايبببببذ ن بببببل  بببببابا دالاسببببب ا اهع لآبببببن  1555 غأياةبببببع دغأ ببببب     

 عك لبا
      ن غب عر  ةأا   و    الا ا  ة بااهع داةصالط  ق يع : 
 % سالياىى15غ  ل  ةو    ة بااخ  ا5ل 
 % لل لآ   ل  قة اى55 ة غلةع دغ  ل  ا1ل 
% لا    ل  اة ا  لآسب ن ل 5.1 ة لآ  لأ أل ت  غ ااه   ا0ل

 بايذى 5555 الا ا  ة ل تيغ  ا  لاسغيع عكأا غر 
  ةأا  ي ةل غ  ع س    ت ااا  ل  ل لآ   قطى ا1ل 
 ل ةغة لب لآساب  ا ل تة  ا ه  ةكغأيالابى 

 اى51 ةغة لب   لها لآا  ع  ةو   ةلألا ا  ة بااهع داة غاهر ات  ل -51

 عك لبا  الا ا  ة بااهع  ق يع ة خ  ةأا   اا ل : 1غ  اع و    ابا د -54
با  ا غسلآلدع ن ل  ة ابا ل ع ا  س لآن  ة    د ب   015 غأياةع دغأ     

  لغاىى 515
با  بببا غسبببلآلدع ن بببل  ة بببابا لبا  سببب لآن  ةببب     115 غأياةبببع دغدغ ببب    

  لغاىى 545د   
بببا  سب لآن  ةب    د ب  با  ا غسلآلدع ن ل  ة بابا ل 115 غأياةع دغأ     

  لغاىى 115
بايبذ غسبلآلدع ن بل  ة بابا ل  ا  سب لآن  ةب    د ب   155 غأياةع دغأ ب    

  لغاىى 115
% لل لآبب  55% سببالياىك  ة غلةببع أل تبب  55 بب    ن غببب عر سبب ا  ةو بب   

 0% لل لآب   بل  اةب ا عل 55 ل  اة اك لغ ااه   ة لآ ب لأ دغ ب ل 
 با  اب ع  غا عكأاى
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 لآا  ع و    الا ا  ة بااهع  ة ل ت غ ا  ةأا  ة  اباى  اةغة لب نغلأ 


